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Zadanie 5. (0-1)
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Zadanie 1. (0-1)
Liczba 100%-(0,1)"® jest réwna
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Zadanie 2. (0-1)
Liczba ’—E - V2 jest réwna
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Zadanie 4. (0-1)
Suma 2log+/10 + log 103 jest réwna

A.2 B.3 C. 4 D.5
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Zadanie 1. (0-1)
Liczba logg 27 + logg 3 jest rowna
A. 81 B. 9 C. 4 D. 2
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Zadanie 2. (0-1)
Dane sa liczby a =-l, b=log, 64, c=log, 27. lloczyn abc jest rowny
2 n 3
1 |
A. -9 B. —— C. - D. 3
3 3
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Zadanie 3. (0-1)
Liczba 4log, 2 + 2log, 8 jestréowna

A. 6log, 10 B. 16 C.5 D. 6log, 16
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2
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Zadanie 4. (0-1)
Dla kazdej liczby rzeczywistej a wyrazenie (2a — 3)? — (2a + 3)? jest réwne

A. —24a B. 0 C. 18 D. 16a® — 24a
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Zadanie 4. (0-1)
S 5+£ zachodzi dla

Rownosé =
5-45

A. m=5 B. m=4 C. m=1 D. m=-5
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Zadanie 6. (0-1)
Suma wszystkich pierwiastkow rownania (x+3)(x+7)(x—11)=0 jest rowna

A. -1 B. 2] C. 1 D. -21
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Zadanie 8. (0-1)
lloczyn wszystkich rozwigzan réwnania 2x(x? —9)(x + 1) = 0 jest rowny

A. (-3) B.3 C.0 D.9
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Zadanie 7. (0-1)
Jednym z rozwigzan réwnania v3(x% — 2)(x + 3) = 0 jest liczba

A 3 B. 2 C. V3 D. V2
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Zadanie 7. (0-1)

Rownanie —=x-1
x+1

A. ma dokladnie jedno rozwigzanie: x =1.

B. ma dokladnie jedno rozwigzanie: x=0.

C. ma dokladnie jedno rozwigzanie: x=—1.

D. ma dokladnie dwa rozwigzania: x=0, x=1.
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Zadanie 8. (0-1)
(x+1)(x—1)°

~—————= = 0 w zbiorze liczb rzeczywistych
(x—1)(x+1) YWY

Roéownanie

nie ma rozwiazania.

ma dokiadnie jedno rozwigzanie: —1.

ma dokfadnie jedno rozwigzanie: 1.

c o mp

ma dokladnie dwa rozwigzania: —1 oraz 1.
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Zadanie 7. (0-1)
Zbiorem wszystkich rozwigzan nierownosci % —J—Sf > % jest przedziat
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Zadanie 6. (0-1)
Zbiorem wszystkich rozwiazan nieréwnosci %ﬁ —2x = 1 jest przedziat
A. (0, +00) B. (—, 0) C. (—,5) D. (_m,%)
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Zadanie 6. (0-1)
Zbiorem wszystkich rozwiazan nieréwnosci
2—x
-2(x+3) <
jest przedziat
A. (—oo,—4) B. (—,4) C. (—4, ) D. (4,00)
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Zadanie 8. (0-1)
Na rysunku przedstawiono wykres funkcji /.

Zbiorem wartosci funkcji f jest
A. (-2,2) B. (-2,2) C. (-2,2) D. (-2,2)
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Informacja do zadan 11.-13.
W uktadzie wspotrzednych (x,y)

Vi
narysowano wykres funkcji y = f(x)
(zobacz rysunek). ' ST
| 4_._. |
3__
— o 21
1--
654521701 2 54 5 x
=2
_3“
Zadanie 11. (0-1)
Dziedzina funkcji f jest zbior
A. (—6,5) B. (—6,5) C. (—3,5) D. (—3,5)
Zadanie 12. (0-1)
Funkcja f jest malejaca w zbiorze
A. (—6,-3) B. (—3,1) C. (1,2) D. (2,5)
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Zadanie 7. (0-1)
Na ponizszym rysunku przedstawiono wykres funkcji f okreslonej w zbiorze {(—6,5).

}rll

Funkcja g jest okreslona wzorem g(x)=f(x)—2 da x €(—6,5). Wskaz zdanie

prawdziwe.

A. Liczba f(2) + g(2) jestréowna (—2).

B. Zbiory wartosci funkcji f i g sarowne.

C. Funkcje f i g maja te same miejsca zerowe.

D. Punkt P = (0,—2) nalezy do wykresow funkcji f i g.
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Zadanie 9. (0-1)
Na rysunku przedstawiono wykres funkcji f.
®
1 I 1 ._

-
e
a‘-
=] 4
.m-
=
(=Y
=
=

lloczyn f(—=3)- f(0) - f(4) jestréowny

A (—12) B.(—8) C.0 D. 16
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Zadanie 9. (0-1)
Na wykresie funkcji liniowej okreslonej wzorem f(x)=(m—1)x+3 lezy punkt S =(5,-2).
Zatem
A. m=-I B. m=0 C. m=l D. m=2

CIWOTLEH0 Wyrazu 1ego ciggu jest

VISTULA Syttt macingel

i

Matematyka Gryzie
kurs maturalny z matematyki w aplikacji




ANANSG,
o &,

Y @

KAD,
AKADEy,
ST

VISTULA
Zadanie 18. (0-1)
Prosta / o rownaniu y =m’x+3 jest rownolegla do prostej k& o rownaniu y =(4m—4)x-3.
Zatem
A. m=2 B. m=-2 C. m==2-242 D. m=2+2\2
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Zadanie 19. (0-1)
Proste o rownaniach: y=2mx—m’—1 oraz y=4m’x+m’ +1 sa prostopadle dla

A. mz—l B. mzl C. m=1 D. m=2

2 2
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Zadanie 22. (0-1)
Dane s3a cztery proste k, [, m, n o réwnaniach:
k: y=—-x+1 i:y=§x+1
m:y:—%x-!-d: n:yz—%x—l

Wsrod tych prostych prostopadte s3

A. proste k oraz [. B. proste k oraz n.

C. proste [ oraz m. D. proste m oraz n.
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Zadanie 23. (0-1)
Dana jest prosta k o rownaniu y = -%—x + 2.

Prosta o réwnaniu y = ax + b jest rownolegta do prostej k i przechodzi przez
punkt P = (3,5), gdy

A a=3ib=4 B.az—%ibzat.
C.a=3ib=—4 D.a=—%ib=6.
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Zadanie 9. (0-1)
Proste o rownaniach y = 3x —5 oraz y = mT—Hx +% sa rownolegte, gdy

Am=1 B.m=3 C.m=6 Dm=9
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Zadanie 23. (0-1)
Dana jest prosta k o rownaniu y = -%—x + 2.

Prosta o réwnaniu y = ax + b jest rownolegta do prostej k i przechodzi przez
punkt P = (3,5), gdy

A a=3ib=4 B.az—%ibzat.
C.a=3ib=—4 D.a=—%ib=6.
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Zadanie 9. (0-1)
Proste o rownaniach y = 3x — 5 oraz y = mT_Ex +% sa rownolegte, gdy

Am=1 B.m=3 C.m=6 Dm=9
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Zadanie 13. (0-1)

2_
Ciag (a,) jest okreslony wzorem a,, = w dla kazdej liczby naturalnej n = 1.

Wtedy a-, jest rowny

A. (—196) B. (—32) C. (—26) D. (—16)
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Zadanie 15. (0-1)

Ciag (a,) jest okreslony wzorem a, = 2" - (n + 1) dla kazdej liczby naturalnej n > 1.
Wyraz a, jestréowny

A. 64 B. 40 C. 48 D. 80
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Zadanie 17. (0-1)

Punkty A, B, C leza na okregu o érodku S. Punkt D jest punktem przeciecia cieciwy AC
i Srednicy okregu poprowadzonej z punktu B. Miara kata BSC jest rowna a, a miara kata
ADEBE jestrowna y (zobacz rysunek).

A
D
S C
a
B
Wtedy kat ABD ma miare
A.%+y—18(]° B.IBD"'—%—? C.180°—a -y D. a +y — 180°
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Zadanie 18. (0-1)
Punkty A, B, P leza na okregu o srodku S i promieniu 6. Czworokat ASBP jest rombem,
w ktérym kat ostry PAS ma miare 60° (zobacz rysunek).

P

A @ B

Pole zakreskowanej na rysunku figury jest rowne

D. 12m

A. b B. 9 C. 10m
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Zadanie 19. (0-1)
Punkty A, B, C leza na okregu o srodku w punkcie 0.

Kat ACO ma miare 70° (zobacz rysunek).

Miara kata ostrego ABC jestréwna

A. 10° B. 20° C. 35° D. 40°
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Zadanie 21. (0-1)

Przez punkty A i B, lezace na okregu

o srodku O, poprowadzono proste styczne

do tego okregu, przecinajace sie

w punkcie C (zobacz rysunek). B

Miara kata ACB jest rowna

A. 20° B. 35° C. 40° D. 70°
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Zadanie 17. (0-1)
Prosta k jest styczna w punkcie A do okregu o $rodku O. Punkt B lezy na tym okregu

i miara kata AOB jestréwna 80°. Przez punkty O i B poprowadzono prosta, ktéra przecina
prosta k w punkcie C (zobacz rysunek).

Miara kata BAC jest réwna

A. 10° B. 30° C. 40° D. 50°
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Zadanie 21. (0-1)
Punkty A, B, C i D leza na okregu o srodku S. Miary katow SBC, BCD, CDA sa rowne

odpowiednio: |[4SBC| = 60°, |ABCD| = 110°, |[ACDA| = 90° (zobacz rysunek).

Wynika stad, ze miara a kata DAS jest rowna

A. 25° B. 30° C. 35° D. 40°
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Zadanie 26. (0-2)

Rozwiaz nierownosé 2x? —dx > (x+3)(x-2).

Matematyka Gryzie
kurs maturalny z matematyki w aplikacji
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Zadanie 29. (0-2)
Rozwiaz nierownosc:
3x* -2x-92>7
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Zadanie 30. (0-2)

Rozwiaz nieréwnosc¢
x(x—2)>2x*-3
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KONSULTACJA TELEFONICZNA 2

W Vistuli dbamy o kazdego studenta, ale najpierw zaczynamy od... Ciebie! Jesli trudno Ci sie zdecydowaé
na to, co wybra¢ po maturze, porozmawiaj z naszym ekspertem. Konsultacje sa bezptatne i bezpieczne

(telefon lub mail). Zarejestruj sie juz dzis.

https:/www.vistula.edu.pl/konsultacje




Chcesz zmniejszy¢ stres maturalny do niezhednego motywujacego minimum? Potrzebujesz praktycznych,
sprawdzonych rozwigzan? Sprawdz zatem nasze...

https:/www.vistula.edu.pl/matura

vf‘\NANSOh’/ P *"‘“R“T"‘"’,o

3 % : Akademia Finansow i Biznesu Vistula vistula.edu.pl

a\ & i\/ © Szkota Giéwna Turystyki i Hotelarstwa Vistula @& edu.p
Studia globalnych mozliwosci

VISTULA  VISTULA

vistulahospitality.edu.pl



